Novo Espaco — Matematica, 7.2 ano

Proposta de resolucao do teste de avaliacao [maio — 2019]

1.2.

1.3.

2.2

2.3.

4.2

360:3=120
Resposta: EOF =120°

a) BAD

b) OFB

36:3=12

Resposta: 12 cm’

15 X 15
Expressio II: 1" _2673
113 _ 215 x315 _1_6_15
64 - 64
=1-6=-5
Resposta: —5

c=3%34-2=100
Resposta: ¢ =100

3a—2=43
3a—2=43 = 3a=36 = 12

Resposta: a =12
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Porto
Editora

5. x+x+2+x+x+x+2=39
x+x+2+x+x+x+2=39 « 5x+4=39
= 5x=35 = x=7
O perimetro do tridngulo é dado pela expressdo 3x.
Se x =7, o perimetro do tridngulo é 21 cm.
Resposta: 21cm
6.
6.1. f(x)=ax
f(4)=2 <= 4a=2 < a=0,5
f(x)=0,5x
B( , ) em que f( ) 7.
f(b)=7=0,5b=7 = b=14
Resposta: 14
62.  P(x.f(x))
x+ f(x)=12 = x+0,5x=12 = 1,5x=12 = x=8
P(8,7(8))=(8.4)
Resposta: P(8, 4)
7.
7.1.
Base maior Base menor Altura
(em cm) (em cm) (em cm)
6 3 4

Cilculo da 4drea, em cm?, do trapézio [ABCD]

+
3><4:18

Area do trapézio:

Resposta: 18 cm’
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Proposta de resolucao do teste de avaliacao [maio — 2019]

7.2.

8.2

8.3.

Editora

U T
D C
A B
R LS J 1cm
1cm
Ordenando dados:

3555810 10

Resposta: A mediana € iguala 5.
A moda é 5. As pontuagdes 8, 10 e 10 foram superiores a 5.
Houve trés pontuacdes superior a moda.

Resposta: Em 3 lancamentos.

Calculo da média das pontuacdes dos 7 primeiros lancamentos.

;_3+5+5+5+8+10+10
7

x=6,57
A média aumentard no 8.° langcamento se obtiver pelo menos 7 pontos (7 ou
mais).

Resposta: 7, 8, 9 ou 10 pontos

100-24 =76
Em 2017, o nimero de méiquinas vendidas foi igual a 76% de 75, ou seja,
0,76x75=57.

Em 2017, foram vendidas 57 maquinas. Calculando a média dos 5 anos:

_50+35+75+57+63 280 _
5 5

56

= |

Resposta: Por ano, em média, foram vendidas 56 maquinas.

FIM



